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Třetí městská část také v roce 2011 pokračuje ve významné podpoře vzdělávání a školství. Největší
investice budou směřovat do oprav na čtyřech základních školách a na rekonstrukce a rozšiřování kapacity
mateřských škol.

Při plánování investic do mateřských škol se městská část mohla opřít o výsledky dlouhodobé studie,
kterou si nechala vypracovat v roce 2007 a která vychází z předpokladu nárůstu populace dětí. Na základě
jejích zjištění byla kapacita mateřských škol od té doby navýšena o 225 míst. „Díky tomu, že v mateřské
škole v Perunově ulici přibudou další tři třídy, tak i v tomto roce  získáme dalších 75 míst pro předškoláky
navíc. Rozšiřováním školek v minulých letech a zvyšováním kapacity ve stávajících mateřinkách jsme
doposud plně vycházeli vstříc jako jedna z mála městských částí poptávce místních rodičů. V dalších letech
však budeme potřebovat další kapacity, proto se vážně uvažuje také o výstavbě nové budovy MŠ v areálu
základní školy V Zahrádkách na Jarově,“ popsal další plány radnice zástupce starosty pro oblast školství Jiří
Matušek.

Mateřské školy se ale v tomto roce dočkají také oprav. Komplexní rekonstrukcí projde Mateřská škola
Jeseniova 204. Dojde k odstranění stávající fasády a budova bude zateplena. Kompletně budou vyměněny
všechny podhledy a podlahy, ale také keramické obklady. Nově budou vybavena i sociální zařízení ve
školce, na stěnách budou opraveny omítky a provedou se nové emailové nátěry.

Budovu MŠ Na Balkáně čeká zateplení střechy i fasády a výměna oken. Venkovní hřiště bude nově
vybaveno umělým povrchem.

Největší investicí do základních škol v letošním roce budou opravy oken ve dvou historických budovách -
 na Základní škole nám. Jiřího z Poděbrad a na Základní škole Lupáčova. Ve výběrovém řízení bude
vybrána firma, která vyrobí dvojdílná dřevěná špaletová okna včetně kování a také zajistí jejich výměnu za
již dosluhující okenní výplně.

Nová okna zaručí vyšší tepelnou i zvukovou izolaci. Výběr oken reflektuje skutečnost, že se obě budovy
nacházejí v památkové zóně. Jejich výroba i výměna  proběhne v souladu s vypracovaným projektem podle
podmínek Odboru kultury ÚMČ Praha 3 a památkové péče Magistrátu hl. m. Prahy.

Předpokládané náklady na opravu oken v letošním roce činí 9 milionů korun v případě Základní školy na
nám. Jiřího z Poděbrad a 20 milionů korun na Základní škole Lupáčova.

Investice městské části do školství zde ale nekončí. Na Základní škole Jeseniova se v letních měsících
rozběhne rekonstrukce školní kuchyně, v rámci které bude přebudována varna včetně jejího zázemí.
Vyměněna bude také gastrotechnologie včetně rozvodů vnitřní kanalizace, vodovodu a plynovodu. Celkové
rekonstrukce se dočkají také podlahy a nově bude vybudován nákladní výtah. Kuchyně získá nová okna i
dveře a bude zateplena střecha. Jídelna, která navazuje na školní kuchyň, bude vybavena novými stoly,
židlemi a tácy, zároveň se tu objeví nový podhled.



Na Základní škole na nám. Jiřího z Lobkovic bude opravena schodišťová skleněná stěna, která je
dominantou této ceněné funkcionalistické budovy.

Základní škola Chelčického, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí za 80 milionů korun, díky níž se proměnila
ve školu, která splňuje nejmodernější ekologická a energetická kritéria (mj. třetinu elektrické energie čerpá
ze solárních panelů na střeše) čeká poslední úprava, kterou budou rekonstrukce šaten. Základní škola
Pražačka pak v létě získá nové víceúčelové hřiště, které doplní nabídku Sportovního a rekreačního areálu
Pražačka.

„Všechny zmiňované akce jsou důkazem, že se žižkovská radnice snaží navazovat na rozsáhlé investice do
svých školních zařízení z minulých let. Přejeme si mít pro naše děti opravené, moderní a dobře vybavené
školy a školky,“ dodal Jiří Matušek.


